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Referat af bestyrelsesmøde 
Mandag den 10. marts 2025 

hos Lea 
 
Deltog: Merete, Louise, Olivia, Katja, Dahlia, Anita, Lea og Jill 

Afbud fra: Nancy, Jørn, Lea D 

 Godkendelse af referat 

o Referatet fra bestyrelsesmødet d. 3. februar blev godkendt. 

 Meddelelser 

o Lea har søgt TrygFonden om hjertestarter til Stengaard. 

o Lea har søgt Aktivitetstilskud og Jill har søgt Lokaletilskud hos Faxe Kommune. 

o Merete har søgt Andel om tilskud på 10.000 til junior camp. 

o Shetlænderforeningen vil gerne leje vores baner igen i år. Det bliver den 2. august 

og pris er igen aftalt til 2.500 kr. for baner m.v. + 400 kr. pr. boks. 

o Lea deltager i DRF Repræsentantskabsmøde den 12. april. Endelig beslutning om 

hvilke kandidater vi stemmer på, tages på næste møde. Af de 2 stillede forslag 

stemmer vi ja til det første og nej til det andet. 

o DRF Military har genstartet konceptet åben terrænbane. Info var sendt til Mia og 

Karin og ikke til klubben. Vi vil dog gerne være med såfremt vi kan få en træner, der 

ikke er for dyr. Louise forhører sig hos Mia, Thomas eller Katja. Hvis vi kan få aftale 

på plads, laver vi arrangementet lørdag den 12. april. HKR betaler baneleje til Anita, 

da der skal vand i søen ved bjerget. 

o HKR er nu oprettet som Equine Establishment (Stævneplads) i CHR-registeret og i 

Traces, så udenlandske ryttere kan finde os til brug for DOCUM, når de skal starte 

hos os. I bemærkninger i vores propositioner (Lea) skal vi angive følgende: Traces 

for foreign riders: Equine Establishment DK068906-4375 Haslev Køre- og 

Rideforening 

o WhistleTown har engageret Eric Smiley til et kursus i den sidste weekend i marts. 

De vil gerne leje terrænbanen i den forbindelse. Det vil så være søndag den 30. 

marts. Anita har sagt ok og der vil være deltagere fra HKR og Stengaard. 

 Afholdte aktiviteter 

o Clinic med Rikke Laumann den 27. februar 2025 

 Der var 13 deltagere til clinic’en. Det var en god clinic dog med en del mere 

teori end øvelser (skyldes mange spørgsmål). Flere har efterfølgende lavet 

individuelle aftaler med Rikke. Rikke vil også gerne lave en opfølgende dag, 

hvor rytterne ses til hest og der fokuseres på opstilling m.v. Det vil koste 300 

kr. pr. rytter for ridning i 30 min. Merete er tovholder og finder dato i foråret 

sammen med Rikke. 
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o Træningsstævne i dressur den 16. februar – Mini-kursus med Peter Fischer 

 Træningsstævnet på Hulegaard blev aflyst grundet for få tilmeldinger. 

 I stedet arrangerede Lea D, Olivia og Hanne et mini-kursus med Peter 

Fischer samme dag på Stengaard. Det var 20 min. ridning for hver rytter 

med programridning og gentagelse af program eller øvelser. Der var 6 

deltagere og alle synes det var virkelig godt. 

 Peter Fischer vil gerne gentage det i løbet af sommeren udendørs, så der 

også kan rides på stor bane – og gerne 30 min. pr. rytter. Olivia er tovholder 

på at finde en dato med OBS på, at Peter skal dømme til vores stævner og 

kursus skal være senest 30 dage før et stævne. Lea sender stævnedatoer, 

hvor Peter er dommer, til Olivia. 

 Vi prøver at arrangere træningsstævnet i 2026 på Riders Cup for at få bedre 

opvarmningsmuligheder og baneforhold. 

 Kommende aktiviteter 

o Haslev Military Cup for Hold 2025 

 Sponsoraftale med Box4Rent er på plads. Der laves særlige rosetter til alle 

afdelinger og finale. 

 Navnet bliver Box4Rent Haslev Military Hold Cup 

 Box4Rent køber præmier til alle 3 afdelinger og finale. Som forslag til 1. 

præmier i alle afdelinger og finale har vi pt. følgende: Handsker (sommer og 

vinter), Terrængamacher, Springgamacher, Kølegamacher, 

Sikkerhedsstigbøjler. Louise finder foretrukne mærker og sender til Merete. 

 Bestemmelserne for Cup’en lægges på hjemmesiden - Lea 

 Der laves en ”one-pager” til opslag på Facebook og Instagram som reklame 

for Cup’en, med link til bestemmelserne på hjemmesiden. Merete er 

tovholder og Gitte hjælper med opsætning og billeder. 

o Arbejdsdage i april 

 Vi har planlagt 2 arbejdsdage på stævnepladsen i april, hhv. søndag den 13. 

og mandag den 21. april.  

 Der skal males nogle spring – Louise laver liste.  

 Dressurhegnet til den lille bane skal males.  

 Dommerhusene skal også males. De skal gerne repareres og have nye 

vinduer inden. Vi spørger Jesper Thygesen om hvad der skal laves og 

spørger Søren Holtze om han vil hjælpe med at sætte dem i stand. Vi vil 

stadig også gerne have et udhæng på dem (og på springdommerhuset – 

kunne evt. laves i fibercement plader). 
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 Vi skal sætte den store dressurbane op og evt. køre spring ud på 

springbanen. 

 Der skal afholdes et opstartsmøde for terrænudvalget, hvor arbejdsdage og 

arbejdsopgaver fastlægges og struktureres. Lea kontakter Karin. 

o Store Hestedags Cup m. Sløjfeterræn den 26. april  

 Nia er træner og dommer. 

 Jill laver propositioner på GO. Vi må nok begrænse til 4-5 hold til træning 

mht. tidsplan og afvikling på én dag. 

 Vi skal bruge ca. 8-10 hjælpere til Sløjfeterræn-delen. Lea prøver at finde. 

o Military den 4. maj 

 Hesteambulances er booket, men skal hentes i Holte. Vi skal have fundet 

en, der kan hente den (skal kunne trække 1.500 kg). Jill hører DRF om 

ambulancen evt. kan holde permanent hos os. 

 Vi fastholder indskud fra august stævnet. 

 Der kan lejes op til 15 dagsbokse. 

 Leif (Anita) bestiller toiletter til alle 3 stævner. 

 Der skal indkøbes krukker og blomster/planter (gerne kunstige) til 

dressurbanerne og springbanen. Anita og Merete kigger i Billigblomst og 

Lea kigger i Ikea. Jill har Leca-sten som kan bruges til fyld i potter/krukker. 

 Vi skal huske at angive Traces information i propositionerne (se under 

Meddelelser) 

 Skattestyrelsen har ændret satsen for skattefri godtgørelse til frivillige 

officials fra 2025. Den nye sats stiger fra 500 kr. til 600 kr. pr. dag gældende 

fra 1. januar 2025. DRF har valgt, at det først træder i kraft hos DRF fra 1. 

juli 2025 og lader det være op til klubberne om de vil lade det træde i kraft 

tidligere. Vi har besluttet at den nye sats er gældende for hele 2025. 

 Nyt fra udvalgene 

o Bane- og Materialeudvalg 

 Leif har fundet en maskine, der kan harve/plane under dressurhegn, så vi 

kan undgå ”hovslag”. Prisen er ca. 1.500 kr. Vi har sagt ok. 

 Jill rykker tømrer for tilbud på renovering af gulv i Klubhus/Kiosk. 

o Dressurudvalg 

 Nicole Holtze har meldt sig til dressurudvalget. 

o Juniorudvalg 

 Junior Camp 2025 er fastlagt til mandag den 28. juli til onsdag den 30. juli. 

 Mia H. er booket 
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 Merete planlægger et møde i udvalget, så øvrige aktiviteter til Camp’en og 

resten af 2025 kan planlægges. 

o Terrænudvalg 

 Lea holder møde med Karin for at aftale opstartsmøde og arbejdsstruktur. 

 Baneleje for terrænbanen i 2025 er: 125 kr. for medlemmer og 275 kr. for 

ikke medlemmer. Dette gælder også Mia H’s ryttere. Lea aftaler med Mia. 

 For ryttere, der kommer med træner udefra, er banelejen 275 kr. uanset om 

man er medlem af HKR eller ej. 

 Al baneleje for terrænbanen indbetales til HKR’s mobilepay 363993 og 

kasserer (Jill) afregner split (hhv. 100/25, 200/75) med Stengaard. 

 Regnskab og budget 

o Clinic’s med Rikke Laumann gav hver et overskud på ca. 300 kr. Mini-kursus m. 

P.Fischer gav 200 kr. i overskud.  

o Vi har nu betalt forsikringspræmier for 2025 (godt 11.000 kr.). Vi skal have tjekket 

policer og dækning for at sikre os, at vi ikke betaler for meget. 

 Eventuelt 

o Nogle få i bestyrelsen fik ikke bestilt jakker/veste i 2024. Lea hører Horze Næstved 

om vi stadig kan få de samme jakker/veste som i 2024 og til hvilken pris – og de der 

mangler, kan så prøve og bestille hos Horze. 

 Næste møde:  

o Næste møde afholdes mandag d. 7. april 2025 kl. 19:00 på Stengaard (evt. i Anitas 

køkken). 


